Tema ypoka.

«Penrenue 3a1a4 Ha MPOL bI».

AKTyajau3anmsi 3HAHMM ¥ IOATOTOBKA K
BOCIHIPUSITHI0 MAaTepHAJIa:
C NoHATHEM «IPOUEHTH» MbI CTAJKHBAEMCH

MOCTOSAHHO B CBOCH MOBCEIHEBHOM KU3HU.



——

IHeas ypoka: Ilokazare cdepy NDpHUMECHEHUS
IIPOIICHTOB B [IOBCEIHEBHOU "KU3HH,
[MO3HAKOMUTh  YYECHHMKOB €  (PMHAHCOBBIMHM

IHOHATHUAMMU.



IpoOH B BUJE MPOLICHTOB. -

JUYHOCmHble. (OPMHUPOBAHUE YCTOMYMBOM MOTHBAIMM K OOYYCHHIO;

[TO3HABATEILHOIO MHTEpECA K ypOKaM MareMaTUKH, YMEHHUE padoTaTh B
napax, caymarb co0eceTHUKa U BECTH JUAJIOT, apryMEHTHUPOBATh CBOIO
TOYKY 3PCHHUS.

mem Clﬂp@dM@WZH ble. YMCTH BOCIIPOU3BOAUTD CMBICJI ITOHATHUA

NpPOLIEHTHI; YMETh o0OpabaTeiBaTh HHGMOpMaIKio; (HOPMHUPOBATH
KOMMYHUKATUBHYIO KOMITETEHIIMIO YYaIllUXCs; BBIOUPATH CIOCOOBI
pelIeHrsT 3aJa4 B 3aBUCUMOCTH OT KOHKDPETHBIX  YCIOBHM;
KOHTPOJIMPOBAaTh M  OILICHWBAaTh IIPOLIECC W  PE3YJIbTaThbl CBOEH

ACATCIIBHOCTMU.



rapHasi, UHIUBUIYyaJIbHAas. ——

JIngakTnueckas 1eJib. CO31aTh YCIIOBUSA TUTS
(b OpMHUPOBAHMS U YCBOCHUSI HOBOTO 3HAHUSI.

OOopyroBaHHeE: MPOEKTOpP, KOMIIBIOTEP, KaIbKYISTOPEI
(B ciaydae HEOOXOOMMOCTH), 3aJaHus IJI1 BBIIOJIHECHUS Ha
YpPOKE, KapTOUKHU CaMOOILICHUBAHMS, 3aJaHus I
AOMaIIHEH paOOTHL.




i
1. onna msTast yJamuxcs Kiaacea (209%),

2. CEMb ABAJLATHIX YPOKas MIICHULIbI
(35%),

3. ICBATH JCCATHIX YUCIIA KHUT (90%),

4. Tpu 4eTBEPTHIX CyMMBI JieHer (75%)



3agaya:

y4aCTBOBA/10 407% YMC/1a ydallnXca
K/1aCcCa, YTO COCTaBWU/10 2%

ydallmxca WKo/1bl. CKO/IbKO BCEro
yHaLLMXCA B LLIKO/E?




Ilo3HakoMHUMCH ¢ HOBBIMHU NOHSITUSIMU

lIpoueHTbI

ANCKOHT (aHra. discount) -

CKMAKA C OOBbAB/IEHHOM L EHbI
TOBapa Uau yCiyru




bonyc (;1aT. bONUS) — npemus

\
[ MOJIHUSA'

Kynun!
cKonun!
NOTPATUN!

1. Kpeanr (1at. creditum — 3aém,
nat. credere — moBepsITh)
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IIpouenT (nar. per cent — Ha
COTHIO) — OJIHA COTas J0Js ; Ijiara 3a
MCIIOJIb30BAHUE JCHEKHBIX CPEJICTB



OcHOBHBIE THIIBI 32/1a4M

arinure: 20% ot 250 \’

Pemenune: 20% = 0,2
250-0,22=50
0) KaK HAWTH 10 NPOUEHTY HEeJYI0 BeJIUYHHY;
Haiigure: yncio, 5% xoToporopaBHsl 12.
Pemenue: 5% = 0,05
12 : 0,05 =240
B) KAK HAMTH NPOLEHTHOE COOTHOIIEHHE OTHOI0 YMUCJIA OT JAPYIoro.

Cxkounbko npoieHToB cocrapisier 150 ot 6007
Pemenue: 150 : 600 - 100% = 25%.



Pemiurhb ciaeaywimue 3a1a4umn:

B mnocéake «Peunom» 400 TBIC.

yBeJIMYUJI0CH Ha 690.
3. CKOJILKO Teneph KUTeJIeid B 3TOM MOCETIKe?

4. OceHbI0O B CIIOPTUBHOM ceKlMU 3aHUMAaIHUCh 12 pedsT. K BecHe mx

yncao yseanuniaoch Ha 20090, CkoJbKO Tenepb pedsiT B CIOPTUBHOM

CeKnuun?

5. U3BecTHO, 4TO0 2% HEKOTOPOM CYMMBI JIeHer COCTaBJSIOT 18

pyoOJeii. KakoBa Bcsi cymma jgeHer?



—

3-MIPOLEHTHOI'0 PacTBOPA COJIU?

A B 200 rpammax?




2) ToBap Ha pacnpogake YIEeHHJIH Ha
50%, mpu 3TOM OH cTrajd cTouTh 8/0
pyosen. CkoJbKO py0jied CTOMJ TOBap A0
pacupoaaxu?
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Kapmol KHUXHO020 Maza3uHa
NOAYYAOM NPU NOKYnKe
cKUOKY 4%. KHuza cmoum
250 pydAei. CkoAbko pydAell
3anAamum depKameab
OUCKOHMHOU Kapmbl 3a amy
KHu2y?



\JIACCHBIN PYKOBOAUTEIb —

34BY'Y HIKOJIbI.

+* B Hauane yuyeOHOro Troja

1250 yyamuxcs, a KOHIy y4eOHOro rojga ux
crano 950. Ha CKoOJIBKO IPOIECHTOB
YMEHBIIWJIOCh 3a Y4YEOHBIM TOH YHCIIO
yYaIIUXCs?

#12  yYEHHUKOB IIOCEIIAIOT  CIIOPTHUBHBIC
CeKIMHU, 16 yYeHHKOB MOCEIIAIOT pa3IMYHEIC
Kpykku. Kako  mpoueHT — yyamuxcs
ITOCEIIAIOT CIIOPTUBHBIC CEKIIMU, KPYKKH ?



« CraBka corpyaunka — 13 500 pyomeit.

* Jlomnara 3a copMemnieHue oos3anHocteit — 60 %
« Jlormara Ha TpancnopT 10%

* KakoBa 3apa0oTHas 111aTa COTpyaHUKA?

* [IpmbaBuTh K HEW 45% OT HAUMCICHHOM CYMMBI —
npemusi. 1 Beraects 13% - Hamoru. Kakyro cymmy
IIOJIYYHUT COTPYIHHUK ?



JomawHee 3a0aHuUe:

‘\

cTp. 30, Ne 126,Ne 131



PEONEKCUA

Bce 6bino Koe-4yTo MHoroe
MOHSTHO EbI3Bas0 He NoOHSA
3aTpyAHEHUS




Cnacubo 3a ypokK!



